
 ПРОЯВА № 9 ОТ КАЛЕНДАРНИЯ ПЛАН-МЕЖДУНАРОДНА ПРОЯВА № 

2- ПЪТЕШЕСТВИЕ ПО ЛИКИЙСКИЯТ ПЪТ-ЕТАП 2 В ТУРЦИЯ, 

СЪВМЕСТНО СЪС СДРУЖЕНИЕ БАЙКАРИЯ 12-19.04.2025 Г. 

Вторият етап на програмата ни превежда от красивото курортно градче 
Калкан до Демре и останките на древна Мира. Движим се по 
средиземноморското крайбрежие като правим преходи и към малки 
селца и махали в района, запазили своя бит автентичен и непроменен от 
столетия. Разходки с корабчета, причудливи карстови форми и скални 
образувания, безкрайни морски гледки и история ще ни съпътстват през 
този етап от “Ликийския път”. Неочаквано по маршрутите над нас ще се 
издигат древни руини и саркофази, и стъпка по стъпка ще навлизаме в 
духа на древна Ликия.                                                                                     
Обща продължителност на програмата: 8 дни, 7 нощувки                                                                            
Ниво на трудност: средно към трудно 
– продължителни преходи до 20 км; 
– карстов терен с каменисти участъци; 
– открити маршрути, изискващи носене на повече вода.                                                                    
Дати за провеждане: 12.04. – 19.04.2025 г. 
Краен срок за записване: месец преди началото на програмата или 

до запълване на групата.                                                               
Детайлно описание на програмата 

Ден 1 (12.04.): Пътуване със самолет от София до Анталия, откъдето с 
вътрешен трансфер достигаме до Калкан. Настаняване в малък хотел с 
гледка към морето за две нощувки. Вечеряме в някое от местните 
ресторантчета. 
Ден 2 (13.04.): От Калкан до Саръбелен. Започваме с изкачване по 
височините северно от Калкан. За около три часа достигаме билна 
седловина, от която се спускаме към затворената долина на Безирган. 
Селцето ни посреща с махала от дървени хамбари, използвани в 
миналото от местните хора за съхранение на зърно. В далечината на 
север се виждат белите върхове на планината Акдаъ (Бялата планина). 
След кратка почивка в Безирган продължаваме с изкачване на югоизток. 
Пред нас са пръснатите къщички на село Саръбелен, което е и целта на 
прехода за деня. Трансфер обратно до Калкан. 
Продължителност на прехода: около 7 часа                                                                                                            
Ден 3 (14.04.): Саръбелен – Каш. След кратък трансфер обратно до 
Саръбелен, започваме прехода си към пристанищното градче Каш. От 
Саръбелен до селцето Гьокчеорен се движим по широка пътека, 
траверсираща едно възвишение на около 800 м.н.в. От пътеката се 
откриват чудесни гледки на юг към средиземно море и гръцкия остров 
Кастелоризо. За около 4 часа достигаме до Гьокчеорен. След кратка 
почивка тук ще използваме автомобилен транспорт, за да достигнем до 



селцето Чукурбаг, разположено високо над Каш. От Чукурбаг се спускаме 
до Каш по стръмна, но живописна пътека, от която се открива прекрасна 
панорама към залива на Каш, полуостровите и островите в района. 
Настаняваме се в малъко семейно хотелме тип пансион. Привечер 
имаме време за разходка из уличките и старините на Каш и свободна 
вечеря.                                                                                                                    
Продължителност на прехода: около 7 часа                                                                                          
Ден 4 (15.04.): Каш – Боазчък. Този ден отново използваме комбиниран 
транспорт, за да продължим по маршрута. От Каш с лодка пресичаме 
залива, за да достигнем Лиманаъзъ. Оттук продължаваме по пътечка 
сред маслинови горички и бели скали на югоизток. За около два часа 
достигаме живописния залив Уфакдере. Тук правим кратка почивка и 
продължаваме по крайбрежието на изток. Пътечката, по която се 
движим, е камениста и изисква постоянна концентрация и надеждни 
обувки. За около четири часа от Уфакдере достигаме до целта за деня – 
село Боазчък, разположено в планинска котловина на около 400 м.н.в. 
Трансфер до Ючаъз, където ще останем за три 
нощувки.Продължителността на прехода: 7 часа                                             
Ден 5 (16.04.): Боазчък – Аперлае – Ючаъз. Започваме с трансфер до 
крайната ни точка от миналия ден и от Боазчък се насочваме на 
югозиток, следвайки стара пътечка, криволичеща между камъни и 
маслинови дръвчета. Спускаме се до залива на Аперлае – един от 
значимите градове в древна Ликия. Виждаме все повече руини, 
саркофази и гробници, подсказващи за някогашния разцвет на района. 
Правим кратка почивка в разположената наблизо къща за гости и 
продължаваме по маршрута си на изток. Пресичаме обширно заравнено 
пространство, докато достигнем до западната част на залива Кекова и по 
интересна пътечка край брега на морето стигаме до Ючаъз.               
Продължителността на прехода: около 7 часа                                                                                                             
Ден 6 (17.04.): Свободен ден. Този ден ще прекараме в околностите на 
залива Кекова. Ще имаме възможност да избираме между плаване с 
туристическо корабче из заливите наоколо над останките от потъналия 
град Кекова, посещение на градчето Калекьой и крепостта Симена или 
просто почивка. Възможностите ще бъдат допълнително дискутирани и 
уточнени на място.                                                                                        
Ден 7 (18.04.): Ючаъз – Демре. Продължаваме на изток по маршрута за 
последния ден от прехода ни. За около шест часа ще преминем по 
крайбрежието до плажа Чайаъзъ, разположен недалеч от съвременния 
град Демре. По пътя си ще спрем в красивите заливи Гьоккая и Капаклъ. 
От Чайаъзъ с микробус ще посетим впечатляващите руини на древния 
град Мира, след което ще отпътуваме към Анталия за последна нощувка.  
Ден 8 (19.04.): Преди обед имаме време да разгледаме стария град на 
Анталия. Отпътуваме от Анталия с полет до София в следобедните 
часове. 



*Програмата може да претърпи промени в реда на провеждане по 
преценка на водача в зависимост от климатичните условия и 
възможностите на участниците в групата. 

Такса за участие на човек в зависимост от броя на участниците*:  

При 15 – 18 участници: 1470 лева  

При 12 – 14 участници: 1570 лева  

При 9 – 11 участници: 1670 лева  
Цената включва: 
– български водачи; 
– настаняване на база полупансион (3 в Ючаъз) и нощувка със закуска 
(4); 
– трансфери от Анталия до Калкан и от Чайаъзъ до Анталия; 
– трансфер с корабче от Каш до Лиманаъзъ; 
– превоз на багажа по целия маршрут; 
– застраховка “Пътуване в чужбина”. 
Цената не включва: 
– транспорт София – Анталия и обратно; 
– входни такси за забележителности; 
– допълнителни екскурзии към програмата (разходка с корабче в 
свободния ден); 
– 2 вечери в Калкан, 1 вечеря в Каш и 1 вечеря в Анталия; 
– напитки; 
– лична екипировка; 
– бакшиши и лични разходи. 

Условия за участие 
Пътуване: полет от София до Анталия и обратно. Цените на 
самолетните билети могат да варират в зависимост от периода на 
закупуването им. 
Участниците закупуват самостоятелно самолетните си билети след 
потвърждение на групата и изпратени от туроператора препоръчителни 
полетни разписания. 
* Възможен е и друг вариант за пътуване от и до началната точка на 
програмата в зависимост от периода на потвърждение на пътуването!За 
Турция можете да пътувате с лична карта или с валиден задграничен 
паспорт с валидност не по-малка от 6 месеца от влизането в страната.                
Настаняване: по време на програмата се настаняваме в къщи за гости и 
малки хотели, разположени в селата и градчетата по маршрута.   
Храна: всички закуски по време на програмата са осигурени в къщите за 
гости, в Ючаъз има включени вечери, свободни вечери има в Калкан (2), 
Каш и Анталия. Обедите си организираме самостоятелно. 



Превоз на багаж: основният ни багаж ще бъде превозен по трасето от 
съпътстващ транспорт. Участниците носят със себе си само малки раници 
за еднодневен преход. 
Водач/и по маршрута – групата ще бъде водена от водач/и от екипа на 
сдружение “Байкария”. 
Метеорологични условия: по това време на годината температурите по 
маршрута варират в рамките на 15 – 25 градуса. Може да се очакват 
превалявания от дъжд. 
* Минимален брой участници – 9 души, максимален – 18 души. 
 

 

https://tours.bikearea.org/ekip/
https://tours.bikearea.org/ekip/

